ПЕРЕЧЕНЬ

необходимых документов для получения лицензии на право осуществления предпринимательской деятельности в сфере топливно-энергетического комплекса

Для получения лицензии на право осуществления предпринимательской деятельности в сфере топливно-энергетического комплекса заявитель обязан представить в Госагентство по регулированию топливно-энергетического комплекса при Правительстве КР следующие документы:

· заявление по установленной форме;

· копия Устава и свидетельства о государственной (пере-) регистрации (для юридических лиц);

· копия свидетельства о государственной (пере-) регистрации в органах статистики (для физических лиц);

· полные сведения о материально-технической оснащенности и финансовом состоянии с перечнем источников финансирования (копии документов, подтверждающих наличие в собственности (технический паспорт, договор купли-продажи, акт приема- передачи, акт балансовой принадлежности) или в распоряжении (договор доверительного управления) необходимого энергетического оборудования, копии бухгалтерских балансов и т.д.)

· Контракты с поставщиками энергии (со снабжающей организацией), подрядчиками;

· Акт проведенной проверки со стороны Государственной инспекции по экологической и технической безопасности при Правительстве Кыргызской Республики о техническом состоянии электроустановок на соответствие ПУЭ, ПТЭ, ПТБ, ППБ и других нормативно-технических документов в области энергетики;

· документы, подтверждающие оплату суммы за рассмотрение заявления (1000 сом за каждый вид деятельности), код платежа для оплаты 14 222 700, расчетный счет 440 201 100 100 0140, получатель: Центральное казначейство Министерства финансов Кыргызской Республики, БИК 440 001;

· справку из налоговой инспекции о регистрации (копию документа о присвоении ИНН);

· пояснительная записка с описанием возможностей и квалификационного уровня заявителя на получение лицензии, количеством обслуживаемых абонентов и т.д.;

· данные о наличии персонала не менее 20% от общего числа работников, имеющих специальное высшее или специальное среднее образование в области энергетики либо иное высшее или среднее образование при условии прохождения ими профильной переподготовки и наличия стажа работы в области энергетики не менее трех лет (копии приказов о приеме на работу, копии трудовых книжек, копии сертификатов, удостоверений и т.д.);

· представить копии приказа на ответственного за электро-тепло- газохозяйство, обеспечивающих качественное и безопасное осуществление лицензируемой деятельности;

· Обязательство о бесперебойном и качественном предоставлении энергии всем потребителям в соответствии с установленными стандартами качества, своевременному погашению задолженности перед поставщиками энергии и т.д.;

